



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS URUACU

EDITAIS 3, 4, 5 e 6/2021 - URU-GPPGE/CP-URUACU/IFG

Retificações - Resultados Preliminar e Final - Editais 3, 4, 5 e 6/2021

A Coordenação de Assistência Estudantil do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - CÂMPUS URUACU, **INFORMA** as **RETIFICAÇÕES**, referente aos **EDITAIS 3, 4, 5 e 6/2021 - URU-GPPGE/CP-URUACU/IFG**:

Resultado Preliminar - Edital 03/2021: Programas Permanência, Moradia, Criança e Filho com Deficiência - 2021

Onde se lê: "Resultado Final - Estudantes SELECIONADOS".

Leia-se: "Resultado **Preliminar** - Estudantes SELECIONADOS".

Onde se lê: "[...] INFORMA o Resultado Final, com a listagem dos Estudantes Seleccionados, [...]".

Leia-se: "[...] INFORMA o Resultado **Preliminar**, com a listagem dos Estudantes Seleccionados, [...]".

Resultado Preliminar - Edital 04/2021: Programas EJA Permanência e Integrado Integral Alimentação - 2021

Onde se lê: "Resultado Final - Estudantes SELECIONADOS".

Leia-se: "Resultado **Preliminar** - Estudantes SELECIONADOS".

Onde se lê: "[...] INFORMA o Resultado Final, com a listagem dos Estudantes Seleccionados, [...]".

Leia-se: "[...] INFORMA o Resultado **Preliminar**, com a listagem dos Estudantes Seleccionados, [...]".

Resultado Preliminar - Edital 05/2021: Programa Alunos Conectados (Disponibilização de Chips de Dados Móveis) - 2021

Onde se lê: "Resultado Final - Estudantes SELECIONADOS".

Leia-se: "Resultado **Preliminar** - Estudantes SELECIONADOS".

Onde se lê: "[...] INFORMA o Resultado Final, com a listagem dos Estudantes Seleccionados, [...]".

Leia-se: "[...] INFORMA o Resultado **Preliminar**, com a listagem dos Estudantes Seleccionados, [...]".

Resultado Preliminar - Edital 06/2021: Programa Apoio Didático Conectividade (Empréstimo de Equipamentos de Informática) - 2021

Onde se lê: "Resultado Final - Estudantes SELECIONADOS".

Leia-se: "Resultado **Preliminar** - Estudantes SELECIONADOS".

Onde se lê: "[...] INFORMA o Resultado Final, com a listagem dos Estudantes Seleccionados, [...]".

Leia-se: "[...] INFORMA o Resultado **Preliminar**, com a listagem dos Estudantes Seleccionados, [...]".

Resultado FINAL - Edital 06/2021: Programa Apoio Didático Conectividade (Empréstimo de Equipamentos de Informática) - 2021

Onde se lê: "Obs.: Os dias e horários para retirada dos Equipamentos de Informática (Notebook ou Tablet) no Câmpus Uruaçu [...]".

Leia-se: "Obs.: Os dias e horários para retirada dos Equipamentos de Informática (**Computador** ou Tablet) no Câmpus Uruaçu [...]".

(Assinado eletronicamente)

Wallace Pereira Sant Ana

Pedagogo-Área

Documento assinado eletronicamente por:

- **Wallace Pereira Sant Ana, PEDAGOGO-AREA**, em 16/06/2021 14:13:37.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/06/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 172773

Código de Autenticação: 442316cae9



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua Formosa, Qds. 28 e 29, Loteamento Santana, URUAÇU / GO, CEP 76400-000
(62) 3357-8186 (ramal: 8186)